

Сентябрь

Наступила осень и для наших малышей тоже начался учебный год. Много нового и важного предстоит узнать детям в детском саду.

Первая неделя осени была посвящена проекту «Чистые ручки». Ребята не только учились правильно мыть ручки и вытирать их, но и узнали для чего нужно мыло.



2 неделя сентября – проект «Баюшки-баю». Дети слушали колыбельные песни, учились воспринимать напевность колыбельной песни. Очень понравились малышам колыбельные: «Ай, люли, люли, прилетели журавли», «Котя, котенька, коток» и др.



3 неделя осени была посвящена теме «Юные туристы».

Ребята исследовали групповую комнату, учились основным видам движений, запоминали основные игровые зоны и весело играли.





Последняя неделя сентября – проект «Разноцветные кубики».

Учились создавать постройки из строительного материала, знакомились с названием строительных деталей, развивали ловкость пальчиков, учились различать основные цвета.



